



**EMBESTIDO POR TREN.** 3 personas resultaron golpeadas cuando el tren N° 8-66 embistió al camión 69-614, manejado por Marcos Ardón, que resultó con golpes leves, en el desvío a Quezaltepeque. Además salieron golpeados Daniel Sánchez y Francisco Vásquez, que viajaban en el camión.

# Continúa Robo de Café en Volcán de Sta. Ana

Ultimamente se ha incrementado el robo de café en la Zona Occidental, sobre todo en los cafetales de mediana y estricta altura del volcán de Santa Ana, en donde se produce el café de mejor calidad, denuncian agricultores santanecos.

Señalan que grupos de delincuentes y bandas organizadas que se movilizan en camiones y pick ups han aumentado el robo de café que se encuentra pendiente de recolectar en zonas de mediana y estricta altura.

La mayor parte de los robos se están llevando a cabo en las faldas del volcán Lamatepec, cantón El Matasano, Chalchuapa, Los Naranjos y cordillera de Apaneca.

El robo de café ha sido fomentado, añaden los denunciantes, por los recibidores clandestinos que pagan al contado y se ubican en las orillas de las carreteras y suburbios de Santa Ana, Chalchuapa y otras ciudades cafetaleras y en los caminos vecinales.

Otro factor del incremento en el robo de café es el contrabando hacia Guatemala, en donde el grano se vende a mejores precios.

Nuevamente, los productores hacen un llamamiento al Ejército y cuerpos de seguridad para que ejerzan mayor vigilancia, pues consideran que con esta ola de robos arruinará a los cafetaleros que a lo largo de los años anteriores han soportado los malos precios internacionales, los precios que al INCAFE se le antoja pagar, la roya, la destrucción terrorista, el alza de los insumos, incomprensión del gobierno hacia el sector cafetalero, sequía, etc.

Ese robo de café afectará aun más la situación económica del país ya que reducirán los ingresos del fisco y la generación de divisas, sostienen.

—Favor pase a la página 47.

# Imponer Dinastía Duarte Pretende el Gobierno DC

La Democracia Cristiana pretende perpetuarse en el poder al introducir reformas al Código Electoral que propicien la consolidación de la dinastía Duarte, denuncia el agricultor y dirigente cívico Carlos Raúl Calvo.

En declaraciones para EL DIARIO DE HOY, Calvo señala que es evidente que los democristianos buscan postular al hijo del Presidente Duarte, Alejandro, como al-

calde para que después sea Presidente, así como hizo su padre.

Esta es la segunda vez en los últimos cinco años que Alejandro Duarte figura como virtual candidato de la Democracia Cristiana a alcalde de San Salvador. La primera fue impugnado por su parentesco con el Presidente Duarte, pero al parecer esta vez los diputados democristianos se disponen a limpiarle el camino a fin de que no

haya problemas.

“El pueblo condena esa pretensión de perpetuarse en el poder, porque tal como sucedió en Nicaragua con la dinastía Somoza, si muere o se va el padre, queda el hijo, después el hermano, luego el cuñado”, sostuvo el dirigente de la Unidad Nacional por la

Libertad (UNL).

Calvo recuerda que, según la Constitución, Alejandro Duarte no puede aspirar a ningún cargo de elección popular como el de alcalde.

—Favor pase a la página 31.

# Molesta a Embajada E.U. la Liberación de ex-Guardias

Con la “revisión” de los programas de ayuda al sistema judicial salvadoreño amenazó la embajada de los Estados Unidos al conocerse la liberación de dos ex-guardias condenados por el asesinato de dos sindicalistas norteamericanos y un funcionario de este país.

Como lo informara en exclusiva EL DIARIO DE HOY, los ex guardias José Dimas Valle y San-

tiago Gómez González salieron libres el sábado 19 tras resultar favorecidos con la Ley de Amnistía y rechazarse una demanda de apelación presentada por la Fiscalía General.

Ambos habían sido condenados el año pasado a 30 años de prisión por homicidio doloso cometido en 1981 en contra del entonces presidente

—Favor pase a la página 47.



**LADRON.** Gilberto Ramírez fue capturado ayer, minutos después de asaltar a una señorita a inmediaciones del Colegio Cervantes.

# Padre Violador de Hijas Asesinó a una en Cafetal

Con lujo de detalles y descaro, Juan Urquilla Ortiz confesó haber violado a sus dos hijas menores de edad y narró friamente cómo después asesinó a machetazos a una de ellas en un cafetal, en el cantón La Palma, jurisdicción de San Martín.

Técnicos del Laboratorio y detectives de la Po-

ras la reconstrucción del salvaje asesinato de la menor Roxana Janet Majano Urquilla, de 12 años, cometido por su propio padre en los terrenos llenos de árboles de café, en la orilla de la carretera Panamericana, entre los kilómetros 14 y 15 de San Martín.

El crimen fue cometido a las 6 de la mañana

encontrado por el guardián de la finca, Manuel de Jesús Ramos, una hora y media después, tal como lo informó en exclusiva EL DIARIO DE HOY.

Como la menor era desconocida para los vecinos de ese lugar, fue enterrada en el mismo cafetal como no identificada por el Juez de Paz

# Capturan a 3 por Asaltos y Muerte en la Campestre

A la orden del Juzgado 60. de Paz, la Policía Nacional remitió a tres peligrosos asaltantes que cometían fechorías en las casas de la colonia Campestre, del sector nor-poniente de la Escalón.

Al Juzgado fueron consignados Benancio Esteban Vásquez Presa, Vicente Cubias González y José Alberto Bonilla, acusados de haber asaltado a personas particulares y residencias de la

colonia Campestre.

En el parte policial, se acusa a los reos de haber ultimado de una puñalada por la espalda al señor Raúl Rubén Hernández, el día 25 de este mes, dentro de la finca La Unión de la colonia Campestre.

A los tres delincuentes, quienes residen en la comunidad marginal Las Lajas a inmediaciones

—Favor pase a la página 31.

# Desbaratan Célula Terrorista

Una célula terrorista que pretendía de nuevo establecer su base de operaciones en el Cerro de Guazapa fue desbaratada por tropa de la 1a. Brigada de Infantería, se informó ayer al momento de presentar a cuatro sujetos que formaban ese grupo de delincuentes.

Los detenidos son Armando Rivas Rivera, (a)

—Favor pase a la página 47.

# Tablero Judicial

**Lo Matan por Robarle en San Ramón**

De un balazo en la espalda, que le atravesó uno de los pulmones, murió Julio César Flores Barrientos, al ser atacado por desconocidos en San Ramón, en esta capital.

De acuerdo a informes judiciales, Flores Barrientos, de 23 años, fue atacado por sujetos que pretendían robarle cuando se dirigía a su casa, en San Ramón, a las 6:10 p.m. del martes anterior.

Se dijo que cuando se dio cuenta de las intenciones de los sujetos, Flores corrió, pero

—Favor pase a la página 31.

# Testamento de Don Año Viejo 1987

(Por Lito Montalvo). Caminaba por una oscura, sucia y pestilente calle capitalina, cuando se me acercó una huesuda, encorvada y cadavérica figura, que me llamó por mi nombre de pila.

Me metí la mano a la bolsa para sacar una “suegra” y dársela al pobre y mal alimentado anciano, pero él rechazó mi dávida, diciéndome:

—Se equivoca usted, Don Lito, no soy limosnero, sino el Año Viejo y quiero darle mi testa-

